Vážení rodiče, zákonní zástupci dětí,

vracíme se po podzimních prázdninách a dnech volna do mateřské školy, kde se opět budeme snažit co nejlépe a nejbezpečněji starat o Vaše děti.
Bohužel se nesejdeme v plném počtu pedagogických a provozních zaměstnanců.
Zvažovali jsme úplné uzavření mateřské školy, ale ještě jsme našli jednu možnost, jak zůstat v provozu, i když půjde o určitá omezení. 

Chtěla jsem Vás požádat o spolupráci v těchto případech:  
V této nelehké době jsou právě mateřské školy těmi jedinými školami, které stále fungují bez omezení, abyste vy mohli chodit do zaměstnání nebo pomáhali tam, kde je potřeba.
Spousta rodičů v této době zůstává v bezpečí svých domovů, ať už jsou
na rodičovské dovolené, čerpají OČR s druhým dítětem, nebo jim jejich zaměstnavatel umožní pracovat z domova. Tyto rodiče bych chtěla požádat, aby si svoje děti nechali doma a pomohli nám tím co nejvíce snížit riziko nákazy
a následné karantény, která vždy musí následovat.
Vím, že práce z domova, učení se starším dítětem, nebo starost o miminko je jistě někdy vyčerpávající, ale doba je více než nelehká a je potřeba pomáhat, jak se dá.
Proto nám pomozte snížit riziko nákazy a držet chod naší školy co nejdéle tím, že si Vaše děti necháte doma, abychom tu mohli být pro ty, jejichž rodiče každý den chodí do zaměstnání.

Ti z Vás, kteří chodí do práce mají možnost dítě do školy dát, ale upozorňuji
na skutečnost, že v rámci odpoledních aktivit budu muset sloučit vždy dvě třídy dohromady z důvodu chybějících pedagogů a tím nemohu dodržet doporučení MŠMT k zamezení prolínání jednotlivých tříd. Pokud by měl někdo z Vás s tímto problém, odvádějte si děti po obědě domů nebo si 
zajistěte jiný způsob péče o ně.

Všem přejeme, pokud možno pevné zdraví a těšíme se na setkání v lepších časech. 
Za tým mateřské školy Martina Pilná
V Příbrami 30.10.2020
